

Број: IV-06-896

Датум: 01.11.2019.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број III-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

ДВАДЕСЕТ ПЕТУ седницу Комисије за претходна питања за 05.11.2019. године (уторак) са почетком у 11,00 часова

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- редовне седнице одржане 01.10.2019. године;

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Анализа ефикасности лечења спонтаног пнеумоторакса методом ВАТС у односу на торакалну дренажу“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај хиповитаминозе D на обољевање од алергијских болести код деце“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Клинички значај псеудопрогресије након ирадијације глиобластома“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај галектина-3 на развој експерименталног аутоимунског енцефаломијелитиса код мишева инфицираних Cytomegalovirus-ом“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Процена оксидационог стреса код болесника који се лече редовном хемодијализом“ и испуњености услова кандидата Светлане Антић.

1.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Процена клиничког значаја нумеричко бодовних система за процену тежине болести и исхода лечења болесника са акутним панкреатитисом“ и испуњености услова кандидата **Оливере Маринковић**.

1.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Клиничко-патохистолошки налаз и параметри инфламације код пацијената са оралним манифестацијама Кронове болести“ и испуњености услова кандидата **Милоша Живића**.

1.2.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти примене екстракта биљке *Satureja hortensis* L. на бихевиоралне манифестације неуротоксичности изазване дисплатином код пацова“ и испуњености услова кандидата **Игора Кумбуровића**.

1.2.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Процена утицаја интраабдоминалног притиска на параметре структуре и функције јетре код болесника подвргнутих лапароскопским операцијама жучне кесе“ и испуњености услова кандидата **Загора Загорца**.

1.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Клиничка фармација**.

1.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у свим звањима за ужу научну област **Фармацеутска микробиологија**.

1.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Педијатрија**.

1.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Неурологија**.

1.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.3.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Протетика**.

1.3.8. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска технологија**.

1.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Душанке Тадић** под називом „Утицај едукације болесница са карциномом дојке током примене антинеопластичне терапије на анксиозност, депресивност и стрес“.

1.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Гордане Гајовић** под називом „Социомедицински аспекти депресивности код старих у контексту савремених демографских и друштвено-економских односа“.

1.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Иване Малетић Секулић** под називом „Утицај аудитивне амплификације на квалитет вербалне комуникације и социо-емоционални статус особа са старачком наглувошћу“.

1.5. Предлози за разрешење комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

1.5.1. Предлог за разрешење Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ане Дивјак** за израду докторске дисертације под називом **„Процена утицаја суплементације витамина D на инфламацију, оксидациони стрес и функционалност зглоба код болесника са примарним остеоартритисом колена“**, формиране одлуком Већа за медицинске науке, број: IV-03-716/47 од 16.09.2019. године.

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ксеније Којичић** за израду докторске дисертације под називом **„Карактеризација биљних врста представника рода *Syclamen* са подручја Србије – хемијска и фармаколошка анализа“**.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ане Дивјак** за израду докторске дисертације под називом **„Процена утицаја суплементације витамина D на инфламацију, оксидациони стрес и функционалност зглоба код болесника са примарним остеоартритисом колена“**.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Петра Војводића** за израду докторске дисертације под називом **„Стандардизација Монтгомери-Ашберг скале на узорку депресивних пацијената у Србији“**.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Петровић** за израду докторске дисертације под називом **„Испитивање ефикасности акрилата модификованог антигљивичним супстанцама у спречавању колонизације протеза гљивама рода *Candida*“**.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Владана Ковачевића** за израду докторске дисертације под називом **„Ефикасност раствора јона сребра на промене оксидо - нитрозативних параметара у терапији болесника са хроничним обликом пародонтопатије“**.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Бранка Андрића** за израду докторске дисертације под називом **„Улога експресије *СОРВ2* и процеса апоптозе у настанку карцинома ендометријума“**.

1.6.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Гордане Станић** за израду докторске дисертације под називом **„Различитост афективног темперамента и психосоматских симптома код пацијената са Хашимото тиреоидитисом“**.

1.6.8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ервина Таса** за израду докторске дисертације под називом **„Утицај материјала за денталне испуне апроксималних препарација на параметре оксидативног стреса у гингивалној сулкусној течности“**.

1.6.9. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марка Равића** за израду докторске дисертације под називом **„Ефекти агониста рецептора за пептид сличан глукагону-1 на исхемијско/реперфузиону повреду изолованог срца пацова са метаболичким синдромом“**.

1.6.10. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Тијане Ћировић** за израду докторске дисертације под називом „**Хемијска карактеризација, антиоксидациона и антимикробна активност екстракта и етарског уља биљне врсте Sanguisorba minor L.**“.

1.6.11. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Žane Besser Silconi** за израду докторске дисертације под називом „**Citotoksičnost kompleksa platine(IV) u kroničnoj limfocitnoj leukemiji in vitro i in vivo na mišjem modelu**“.

1.6.12. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Saše Benazić** за израду докторске дисертације под називом „**Citotoksičnost kompleksa cinka(II) u modelu karcinoma dojke miša**“.

1.6.13. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Вељка Прокића** за израду докторске дисертације под називом „**Ефекти модулације метаболизма креатина на функцију срца пацова изложених интервалном тренингу високог интензитета**“.

1.7. Захтев за продужење рока за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.7.1. Захтев председника комисије за продужење рока за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Интерна медицина**.

2. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Дискретна математика** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Зоологија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Исхрана и значај грабљивих врста риба у одржању стабилности екосистема акумулација**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Карактеризација *Enterobacteriaceae* пореклом из аутохтоног сира Србије са посебним освртом на врсте из родова *Klebsiella* и *Serratia***“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Физиолошка карактеризација бактерија млечне киселине изолованих из аутохтоног сира југоисточне Србије и евалуација њихових биотичких потенцијала**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Синтеза деривата одабраних N-хетероцикала засноване на принципима зелене хемије и испитивање антиоксидативног потенцијала добијених једињења**“ и испуњености услова кандидата **Весне Миловановић**.

2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Дискретна математика**.

2.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Математичка анализа са применама**.

2.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Пауновић** за израду докторске дисертације под називом „**Компаративна анализа антитуморског и редокс потенцијала одабраних платина(IV) комплекса и ресвератрола у *in vitro* и *in vivo* третманима**“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет техничких наука у Чачку

3.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Карактеризација FeCoV легуре добијене технологијом бризгања композита праха са растопљеним везивом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

Агрономски факултет у Чачку

3.1.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај органских, органо-минералних и минералних хранива на вегетативни раст, родни потенцијал и физичко-хемијске особине плода малине (*Rubus idaeus L.*)**“ и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.1.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Истраживање температурног поља на резном алату у условима континуалног и дисконтинуалног резања при обради стругањем**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Фрагилност као фактор ризика код високо оптимизованих LEAN пословних система**“ и испуњености услова кандидата **Милоша Јовчића**.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет техничких наука у Чачку

3.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Теоријска и општа електротехника**.

3.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Менаџмент информациони системи**.

3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Гордане Тодоровић** под називом „Интегрисани модел менаџмента квалитетом и одрживошћу процеса реализације у условима неизвесности“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета.

Педагошки факултет у Ужицу

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Књижевност са методиком наставе** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

Педагошки факултет у Ужицу

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Српски језик са методиком наставе** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Правни факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Улога и значај земаља **БРИКС-а** у савременој глобалној економији“ и испуњености услова кандидата **мр Ненада Дугалића**.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа економија**.

Факултет техничких наука у Чачку

4.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника **страног језика** за ужу научну област **Енглески језик струке**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Пољопривредна ботаника**.

4.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Педагошки факултет у Ужицу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сање Анђелковић** за израду докторске дисертације под називом „Учење путем открића на диференцираним садржајима алгебре и његови ефекти у почетној настави математике“.

4.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ненада Милинковића** за израду докторске дисертације под називом „Контекстуални приступ настави алгебре у млађим разредима основне школе“.

5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметничких области:

5.1. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.1.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Сликаство**.

5.1.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу уметничку област **Графички дизајн**.

5.2. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Педагошки факултет у Ужицу

5.2.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Миодрага Ђорђевића** за израду докторске дисертације под називом „Акордеонистички приступ изабраним делима за хармонику и оркестар руских аутора (интерпретативна решења и проблематика симбиозе звука хармонике и оркестра)“.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- У електронској форми достављени су материјали кандидата.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Живадин Мицић